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Список литературы к выставке 

 

1. Александрова Н. В. Путь и текст : китайские паломники в Индии / Н. В. 

Александрова. — Москва : Восточная литература, 2008. — 334, [2] с. Шифр: 63.3(5); Авторский 

знак: А465; Формат: chi; Инв. номер: и132171 

2. Аллаберт А. В. Культурные коды китайского социализма А. В. Аллаберт. — 

Москва : Шанс, 2021. — 282, [1] с. Шифр: 63.3(5); Авторский знак: А507; Инв. номер: 2434743-

ИНО 

3. Боевые искусства ушу / отв. ред.: Лю Сяосюэ. — Пекин : China pictorial publishing 

house : Тянь Хуэй : Чжунго Хуабао [распространитель], 2014. — 210 с. Шифр: 75(5Кит); 

Авторский знак: Б759; Инв. номер: 2388653-ИНО 

4. Брам Л. Китай : пять первоэлементов китайской философии : вода, дерево, огонь, 

земля, металл / Л. Брам ; ред. Фань Бинбин. — [Пекин] : У-Чжоу, 2009. — 203 с. Шифр: 

87(5Кит); Авторский знак: Б873; Формат: Б; Инв. номер: 2388641-ИНО 

5. Ван Кай История древних китайских башен и пагод / Ван Кай. — Москва : Шанс, 

2021 [т.е. 2020]. — 194, [6] с. Шифр: 85.11(5); Авторский знак: В120; Инв. номер: 2434772-ИНО 

6. Ван Кай История китайской поэзии / Ван Кай. — Москва : Шанс, 2021. — 180, [2] 

с. Шифр: 83.3(5); Авторский знак: В120; Инв. номер: 2434765-ИНО 

7. Ван Най История китайских иероглифов / Ван Най. — Москва : Шанс, 2017. — 

189, [1] с. Шифр: 81.711; Авторский знак: В17; Инв. номер: 2398542-ИНО 

8. Ван Сюевэнь Китайские праздники / Ван Сюевэнь. — Пекин : 

Межконтинентальное издательство Китая, 2015. — 215, [1] с. Шифр: 63.5(5Кит); Авторский 

знак: В170; Инв. номер: 2388701-ИНО 

9. Ван Юйлэй История Хуанхэ / Ван Юйлэй. — Москва : Шанс, 2020 [т.е. 2019]. — 

198, [2] с. Шифр: 26.2; Авторский знак: В170; Инв. номер: 2434767-ИНО 

10. Го Цюхуэй Художественный промысел / Го Цюхуэй. — Пекин : 

Межконтинентальное издательство Китая, 2015. — 372, [2] с. Шифр: 85.12(5Кит); Авторский 

знак: Г570; Формат: chi; Инв. номер: 2388717-ИНО 

11. Дао – философия жизни китайцев / отв. ред.: Лю Сяосюэ. — Пекин : China 

pictorial publishing house : Тянь Хуэй, 2013. — 162 с. Шифр: 87.3; Авторский знак: Д198; Инв. 

номер: 2399604-ИНО 

12. История и цивилизация Китая. — 北京 [Пекин] : 中央文献出版社 [Центральное 

литературное издательство], 2007. — 256 с. Шифр: 63.3(5Кит); Авторский знак: И907; Формат: 

Б; Инв. номер: 2388644-ИНО 

13. Китайские памятники мирового наследия / [авт. текста: Фэн Линъюй, Чэнь Ян, Су 

Цянь ; гл. ред. Го Чанцзянь ; пер.: Фан Иньвань и др.. — Пекин : Межконтинентальное 

издательство Китая, 2007. — 283, [1] с. Шифр: 63.3(5Кит); Авторский знак: К451; Формат: В; 

Инв. номер: 2388635-ИНО 

14. Ли Мэйтянь История китайской керамики / Ли Мэйтянь, Хуан Сяоин ; [пер. с кит. 

Ефановой В. А.]. — Москва : Шанс, 2020 [т.е. 2019]. — 164, [2] с. Шифр: 85.12(5); Авторский 

знак: Л550; Инв. номер: 2434768-ИНО 

15. Ли Чуньюй Литература / Ли Чуньюй. — Пекин : Межконтинентальное 

издательство Китая, 2015. — 255, [1] с. Шифр: 83.3(5Кит); Авторский знак: Л550; Инв. номер: 

2388677-ИНО 

16. Лю Цзюньжу Еда и напитки / Лю Цзюньжу. — Пекин : Межконтинентальное 

издательство Китая, 2015. — 215, [1] с. Шифр: 36(5Кит); Авторский знак: Л93; Формат: rus; 

Инв. номер: 2388706-ИНО 



17. Лю Цяньгун Искусство / Лю Цяньгун. — Пекин : Межконтинентальное 

издательство Китая, 2015. — 211, [1] с. Шифр: 85(5Кит); Авторский знак: Л93; Формат: chi; 

Инв. номер: 2388712-ИНО 

18. Маслов А. А. Наука управления Китаем. Зеркало для дракона / А. А. Маслов. — 

Москва : РИПОЛ классик, 2017. — 270, [1] с. Шифр: 63.3(5); Авторский знак: М316; Инв. 

номер: 2433249-ИНО 

19. Се Кэкэ История семи древних столиц Китая / Се Кэкэ. — Москва : Шанс, 2020 

[т.е. 2019]. — 220, [2] с. Шифр: 63.3(5); Авторский знак: С280; Инв. номер: 2434766-ИНО 

20. Секреты долголетия в китайской кухне / отв. ред.: Лю Сяосюэ. — Пекин : China 

pictorial publishing house : Тянь Хуэй : Чжунго Хуабао [распространитель], 2014. — 170, [1] с. 

Шифр: 36(5Кит); Авторский знак: С289; Формат: rus; Инв. номер: 2388658-ИНО 

21. Сунь Гуаньлун История китайской науки и техники / Сунь Гуаньлун ; пер. с кит. 

Кушнаревой О. А.. — Москва : Шанс, 2021 [т.е. 2020]. — 212, [4] с. Шифр: 72; Авторский знак: 

С898; Инв. номер: 2434771-ИНО 

22. Сунь-Цзы Искусство войны / Сунь-Цзы ; пер. с англ. М. М. Михайлова. — Москва 

: АСТ : Кладезь, 2021. — 96 с. Шифр: 68.2; Авторский знак: С898; Формат: Б; Инв. номер: 

2430092-ИНО 

23. Трактаты о чае эпох Тан и Сун : [сборник] / в переводах с кит. и комм. Ю. 

Дрейзис ; вступ. ст. Ю. А. Дрейзис [и др.]. — Москва : Шанс, 2021 [т. е. 2020]. — 266, [5] с. 

Шифр: 63.3(5); Авторский знак: Т652; Инв. номер: 2434775-ИНО 

24. У Шаохуэй История дворцов и храмов Тибета / У Шаохуэй ; пер. с кит. 

Замиловой Р. В.. — Москва : Шанс, 2020 [т.е. 2019]. — 152, [2] с. Шифр: 85.11(5); Авторский 

знак: У110; Инв. номер: 2434770-ИНО 

25. Хуа Мэй Одежда и украшения / Хуа Мэй. — Пекин : Межконтинентальное 

издательство Китая, 2015. — 209, [1] с. Шифр: 85.12(5Кит); Авторский знак: Х980; Формат: chi; 

Инв. номер: 2388697-ИНО 

26. Хуан Сяоин История китайского фарфора / Хуан Сяоин ; [пер. с кит. 

Жилкобаевой В. Р.]. — Москва : Шанс, 2020 [т.е. 2019]. — 196, [2] с. Шифр: 85.12(5); 

Авторский знак: Х980; Инв. номер: 2434764-ИНО 

27. Хэ Чанлин История китайской цивилизации / Хэ Чанлин ; пер. с кит. Рыбалко 

Н.Н.. — Москва : Шанс, 2021 [т.е. 2020]. — 196, [4] с. Шифр: 63.3(5); Авторский знак: Х990; 

Инв. номер: 2434773-ИНО 

28. Цай Яньсинь Архитектура / Цай Яньсинь. — Пекин : Межконтинентальное 

издательство Китая, 2015. — 241, [1] с. Шифр: 85.11(5Кит); Авторский знак: Ц14; Формат: chi; 

Инв. номер: 2388682-ИНО 

29. Цзя Хуцзюнь История китайских домов / Цзя Хуцзюнь ; пер. с кит. Курлович Д. 

О.. — Москва : Шанс, 2021. — 172, [2] с. Шифр: 85.11(5); Авторский знак: Ц559; Инв. номер: 

2434769-ИНО 

30. Цюй Л. Л. Китайская каллиграфия : откройте для себя пять основных стилей 

письма, с помощью которых можно создавать каллиграфические произведения искусства / Л. Л. 

Цюй ; [пер. с англ. Ю. В. Сараевой]. — Москва : Арт-Родник, 2010. — 144 с. Шифр: 81.711; 

Авторский знак: Ц980; Формат: rus; Инв. номер: и137108 

31. Эбри П. Иллюстрированная история Китая / П. Эбри ; пер. с англ. А. Тальте. — 

Санкт-Петербург : Питер, 2009. — 351 с. Шифр: 63.3(5); Авторский знак: Э137; Формат: rus; 

Инв. номер: и141083 

32. Ю Р. Китайская каллиграфия - это просто! : [практический курс создания 

прекрасных символов] / Р. Ю ; [пер. с англ. А. Степановой]. — Москва : АСТ, 2010. — 157, [3] 

с. Шифр: 85.15; Авторский знак: Ю110; Формат: chi; Инв. номер: и141082 

33. Chinese in the spotlight : blossoming in foreign lands / 光華雜誌. 編輯部[Guanghua 

magazine editorial department ; phot.: A. Cheng, V. Chang, Huang Li-li [et al.]. — 臺北 [Taipei] : 

Sinorama magazine, 1991. — 189 с. Шифр: 63.3(5); Авторский знак: C52; Формат: chi; Инв. 

номер: и146514 



34. The life and wisdom of Confucius / ed. Cai Xiqin [蔡希勤] ; transl. to English Khan 

Khuey [韩 晖] ; ill. by Li Shidzhi [李士伋]. — Beijing : Sinolingua [华语教学出版社], 2016. — 223, 

[6] с. Шифр: 87.3; Авторский знак: L70; Формат: chi; Инв. номер: и146378 

35. The life and wisdom of Mencius ed. Cai Xiqin [蔡希勤] ; transl. to English Yu Lin [郁

苓] ; ill. by Li Shidzhi [李士伋]. — Beijing : Sinolingua [华语教学出版社], 2005. — 238, [4] с. 

Шифр: 87.3; Авторский знак: L70; Формат: chi; Инв. номер: и146218 

36. Recipe treasures of China: Taiwan's gourmet delights. — Taipei : Sinorama magazine, 

1984. — 268 с. Шифр: 36; Авторский знак: R45; Формат: chi; Инв. номер: и145474 

37. San shi liu ji [1]. — Beijing : [Haitun] = Dolphin books, 2014. — [48] л. Шифр: 68(5); 

Авторский знак: S20; Формат: chi; Инв. номер: и140643 

38. San shi liu ji [3]. — Beijing : [Haitun] = Dolphin books, 2014. — [48] л. Шифр: 68(5); 

Авторский знак: S20; Формат: chi; Инв. номер: и140645 

39. San shi liu ji [4]. — Beijing : [Haitun] = Dolphin books, 2014. — [48] л. Шифр: 68(5); 

Авторский знак: S20; Формат: chi; Инв. номер: и140646 

40. San shi liu ji [5]. — Beijing : [Haitun] = Dolphin books, 2014. — [48] л. Шифр: 68(5); 

Авторский знак: S20; Формат: chi; Инв. номер: и140647 [之十六]. San shi liu ji [6]. — Beijing : 

[Haitun] = Dolphin books, 2014. — [48] л. Шифр: 68(5); Авторский знак: S20; Формат: chi; Инв. 

номер: и140648 

41. San shi liu ji [7]. — Beijing : [Haitun] = Dolphin books, 2014. — [48] л. Шифр: 68(5); 

Авторский знак: S20; Формат: chi; Инв. номер: и140649 

42. San shi liu ji [11]. — Beijing : [Haitun] = Dolphin books, 2014. — [48] л. Шифр: 

68(5); Авторский знак: S20; Формат: chi; Инв. номер: и140617 

43. San shi liu ji [14]. — Beijing : [Haitun] = Dolphin books, 2014. — [48] л. Шифр: 

68(5); Авторский знак: S20; Формат: chi; Инв. номер: и140638 

44. San shi liu ji [15]. — Beijing : [Haitun] = Dolphin books, 2014. — [48] л. Шифр: 

68(5); Авторский знак: S20; Формат: chi; Инв. номер: и140657 

45. San shi liu ji [16]. — Beijing : [Haitun] = Dolphin books, 2014. — [48] л. Шифр: 

68(5); Авторский знак: S20; Формат: chi; Инв. номер: и140640 

46. A selected collection of the Analects / ed. Cai Xiqin [蔡希勤] ; transl. to English Lay 

Bo, Sya Yukhe [赖波, 夏玉和]. — Beijing : Sinolingua [华语教学出版社], 2010. — 4, 4,234, [2] с. 

Шифр: 87.3; Авторский знак: S45; Формат: chi; Инв. номер: и146173 

47. A selected collection of Mencius / ed. Cai Xiqin [蔡希勤] ; transl. to English He 

Zuokang [何 祚康]. — Beijing : Sinolingua [华语教学出版社], 2007. — 5, 3,246, [2] с. Шифр: 87.3; 

Авторский знак: S45; Формат: chi; Инв. номер: и146172 

48. 中国古代科学家 = [Zhongguo gudai kexuejia] : 李时珍 [Li Shi Zhen]. — 上海 

[Shanghai] : 上海人民美术出版社, 2015. — [2], 134 c. Шифр: 20(5); Авторский знак: Z62; 

Формат: chi; Инв. номер: и140721 

49. 中国古代科学家 = [Zhongguo gudai kexuejia] : 扁鹊 [Bian Que]. — 上海 [Shanghai] : 

上海人民美术出版社, 2015. — [2], 134 c. Шифр: 20(5); Авторский знак: Z62; Формат: chi; Инв. 

номер: и140723 

50. 中国古代科学家 = [Zhongguo gudai kexuejia] : 张衡 [Zhang Heng]. — 上海 

[Shanghai] : 上海人民美术出版社, 2015. — [2], 134 c. Шифр: 20(5); Авторский знак: Z62; 

Формат: chi; Инв. номер: и140724 

51. 中国古代科学家 = [Zhongguo gudai kexuejia] :李冰 [Li Bing]. — 上海 [Shanghai] : 

上海人民美术出版社, 2015. — [2], 134 c. Шифр: 20(5); Авторский знак: Z62; Формат: chi; Инв. 

номер: и140725 



52. 中国古代科学家 = [Zhongguo gudai kexuejia] : 鲁班 [Lu Ban]. — 上海 [Shanghai] : 

上海人民美术出版社, 2015. — [2], 134 c. Шифр: 20(5); Авторский знак: Z62; Формат: chi; Инв. 

номер: и140722 

53. 中国古代民族英雄 [Zhongguo gudai minzu yingxiong] : 林则徐 [Lin Zexu]. — 上海 

(Shanghai) : 上海人民美术出版社, 2009 . — 174 с. Шифр: 63.3(5); Авторский знак: Z62; Формат: 

chi; Инв. номер: и140736 

54. 中国古代民族英雄 [Zhongguo gudai minzu yingxiong] : 郑成功 [Zheng Chenggong]. 

— 上海 (Shanghai) : 上海人民美术出版社, 2009 . — 81 с. Шифр: 63.3(5); Авторский знак: Z62; 

Формат: chi; Инв. номер: и140737 

55. 中国古代民族英雄 [Zhongguo gudai minzu yingxiong] : 戚继光 [Qi Jiguang]. — 上海 

(Shanghai) : 上海人民美术出版社, 2009 . — 125 с. Шифр: 63.3(5); Авторский знак: Z62; Формат: 

chi; Инв. номер: и140738 

56. 中国古代民族英雄 [Zhongguo gudai minzu yingxiong] : 陈化成 [Chen Huacheng]. — 

上海 (Shanghai) : 上海人民美术出版社, 2009 . — 101 с. Шифр: 63.3(5); Авторский знак: Z62; 

Формат: chi; Инв. номер: и140739 
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